
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Calais – Dover

- Hull – Rotterdam/Zeebrügge

- Unterbringung in 2-Bettkabinen

- Frühstücksbuffet an Bord

- 1 x Übernachtung/Frühstücksbuffet

- 3 x Übernachtung/Halbpension

- Hotels der guten Mittelklasse

- inkl. englischem Frühstück

- Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Abendessen im Pub in London

- Fahrt im modernen komfortablen P L I E M -

Reisebus mit Klimaanlage, inkl. Waschraum mit WC,

Bordkühlschrank, verstellbare Ambiente-Sitze,

Fußrasten und Klapptische an jedem Sitz, CD und

DVD-Anlage

- Persönliche Beratung und Betreuung durch unser

Team von Anfang an - gerne passen wir unser

Angebot Ihren individuellen Wünschen an

- Arrangementpreis inkl. sämtlicher Park- und

Strassengebühren

- Durchführung Ihrer Reise schon ab 15 Personen

zubuchbare Optionen:

2 Std. Stadtführung Oxford

2 Std. Stadtführung Stratford-upon-Avon

3 Std. Stadtführung London

Eintritt Buckingham Palace (Aug./Sep.)

Königliche Geschichten Mittelenglands - 6 Tage

Romantische Fachwerkstädtchen

Faszinierende englische Geschichte und Geschichten

1. Tag: Leeds Castle und London 

Ihr erstes Ziel auf der britischen Insel nach

Überquerung des Ärmelkanals sollte das oft als

schönstes Schloss Englands bezeichnete, normannische

Leeds Castle sein. Auf zwei Inseln vom Fluss Len

umspült, liegt es in einer schönen Parkanlage. Schon

Henry VIII. wusste dies zu schätzen. Am Abend

beziehen Sie Ihr Hotel im Raum London. Abendessen

im Hotel.  

2. Tag: Königliches London 

Das königliche London erwartet Sie nach dem

Frühstück. Beginnen Sie mit dem Buckingham Palace,

von welchem 19 Räume der Öffentlichkeit zugänglich

sind (Aug. - Sept.) und bewundern Sie die

Wachablösung (meist gegen 11.30 Uhr). Weiterhin auf

dem Programm stehen sollte der Besuch des

legendären Tower of London. Die grausame

Geschichte, die blau-rot uniformierten Beefeaters, die

stolzen Raben und der Reichtum der Kronjuwelen

ziehen die Besucher in ihren Bann. Nicht vergessen

sollte man natürlich, dass London eine tolle Stadt zum

Shoppen ist und selbst Lady Di im renommiertesten

Kaufhaus Londons – Harrods – einkaufte. Für den

Abend haben wir ein Abendessen im traditionell

englischen Pub für Sie reserviert.  

3. Tag: London – Windsor Castle – Oxford – Stratford 

KöniglichsollteesheutemitWindsorCastle

weitergehen. Über 900 Jahre Residenz des britischen

Königshauses, ist es die größte noch bewohnte Festung

der Welt. Eindrucksvoll ist auch ein Bummel durch das

Städtchen Windsor mit seinen einladenden Pubs und

Gassen. Danach geht es weiter nach Oxford mit der

ältesten Bildungseinrichtung Großbritanniens. Ein ganz

eigener Flair prägt diese liebliche Stadt mit ihren

Bauwerken aus dem Mittelalter, ihren fast 40 Colleges

und ihren "verträumten Kirchturmspitzen" (Arnolds).

Die romantische Landschaft der Cotswolds begleitet Sie

bis zu Ihrer Übernachtung im Raum

Coventry/Birmingham/Stratford.  

4. Tag: Im Zeichen Shakespeare's 

Wer kennt nicht die Geschichten William Shakespeares,

welcher in Stratford-upon-Avon geboren wurde? Heute

sollten Sie Shakespeare's Birthplace besuchen, ein

wunderschönes Fachwerkhaus aus der Tudorzeit, sowie

die Holy Trinity Church mit den sterblichen Überresten

Shakespeares. Laufen Sie von hier entlang des

romantischen Flüsschens Avon zum Royal Shakespeare

Theatre, welches die großen Stücke des Meisters

aufführt. Weiterhin haben Sie am heutigen Tag die

Möglichkeit, Warwick Castle zu besichtigen. Der

vornehm ausgestattete Landsitz gleicht von außen

noch immer einer finsteren, uneinnehmbaren Festung

aus dem Mittelalter. Übernachtung im Hotel vom

Vortag.  

5. Tag: Robin Hood – York – Hull 

Ihr erster Stopp am heutigen Tag ist Nottingham. Vor

dem Torhaus steht eine Robin-Hood-Statue. Fesselnde

Geschichten ranken sich um Robin und den bösen

Sheriff von Nottingham. Werfen Sie einen Blick auf

Nottingham Castle, bevor es weitergeht ins

verwinkelte, romantische York. Mittelalterliche Gassen

und das berühmte York Minster laden zum Verweilen

ein. Machen Sie einen geführten Stadtrundgang durch

diese herrliche Stadt, bevor Sie sich auf den Weg nach

Hull zu Ihrer P&O Nachtfähre aufs Festland begeben.

Übernachtung an Bord.  



6. Tag: Hull – Heimreise 

Am Morgen erreichen Sie Zeebrügge/Rotterdam. Zu

Hause können Sie dann sicherlich viel über die

interessante englische Geschichte und herrliche

englische Geschichten erzählen.  

Besichtigungspaket:

Eintritt Tower of London, Eintritt Windsor Castle,

Eintritt Shakespeares Birthplace 



Anfrageformular für Reisen

Stammdaten:

Gruppenname*: Ansprechpartner*:

Straße/Nr.*: E-Mail*:

PLZ*: Telefon*:

Ort*:

Reisedaten:

Reisebezeichnung:

Personenanzahl*: Anzahl Einzelzimmer:

Hotelkategorie: Anzahl Doppelzimmer:

Verpflegung: Anzahl Dreibettzimmer:

Starttermin*: Termin flexibel um 
(maximal 14 Tage):

Bitte vermerken Sie evtl. Änderungswünsche hier:

Wir bedanken uns für Ihr Interesse und werden uns sobald wie möglich um Ihre Anfrage kümmern!
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